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Z Á P I S N I C A  č. 1 / 2026 
  

zo zasadnutia Finančnej komisie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja  
zo dňa 21.1.2026 o 16:00 hod. v zasadačke 025 na prízemí Úradu BSK. 

 
Členovia: Barto M., Beňová Makkiová M., Buocik J., Cmorej P., Hudáková M., Chren M., 

Jánošík J., Kočkovský R., Vician M. 
Prítomní: Barto M., Beňová Makkiová M., Hudáková M., Jánošík J. 
Ospravedlnení:  Buocik J., Cmorej P., Chren M., Kočkovský R., Vician M. 
Tajomník:    Vlčej Marek 

 
PROGRAM ZASADNUTIA 

 
1. Otvorenie zasadnutia 

 
2. Body rokovania komisie  

 

Bod č. 1 
Pracovný návrh - Správa o výsledkoch kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Bratislavského 
samosprávneho kraja za 2. polrok 2025 

Bod č. 2 Pracovný návrh - Odpočet možností získania externých zdrojov financií pre priority BSK 2025/2026 

Bod č. 3 
Pracovný návrh - Odpočet aktivít Kancelárie Bratislavského samosprávneho kraja v Bruseli za rok 
2025 a rámcový plán aktivít na rok 2026 

Bod č. 4 

Pracovný návrh – Návrh na schválenie podpisu Dohody o spolupráci partnerov na projekte „Danube 
Bike“ (akronym projektu #danubeislands2) v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg VI-A 
Maďarsko-Slovensko 2021-2027 

Bod č. 5 Pracovný návrh – Návrh na schválenie spolupráce so Slovenským olympijským a športovým výborom 

Bod č. 6 
Pracovný návrh – Návrh na schválenie predĺženia nájmu nebytových priestorov na Vranovskej ulici č. 
2 v Bratislave, pre účely realizácie výchovno-vzdelávacieho procesu žiakov Evanjelického lýcea, ako 
prípad hodný osobitného zreteľa 

Bod č. 7 
Pracovný návrh - Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v prospech spoločnosti Bratislavská 

vodárenská spoločnosť, a.s. na majetku Bratislavského samosprávneho kraja v k.ú. Borinka 

Bod č. 8 
Pracovný návrh - Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v k.ú. Tomášov v prospech obce 

Tomášov 

Bod č. 9 
Pracovný návrh - Návrh na schválenie budúceho zriadenia vecného bremena v k.ú. Tomášov v 

prospech Západoslovenská distribučná, a.s. 

Bod č. 10 
Pracovný návrh - Návrh na schválenie odovzdania a prevzatia stavebných objektov vyvolaných 

investícií diaľničnej križovatky Triblavina  - cesta II/127 do majetku Bratislavského samosprávneho kraja 

Bod č. 11 

Pracovný návrh - Návrh na zriadenie Elokovaného pracoviska, Tokajícka 24, Bratislava ako súčasti 
Školy umeleckého priemyslu, Sklenárova 7, Bratislava, na jeho zápis do registra Ministerstva školstva, 
výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky a na doplnenie Zriaďovacej listiny Školy umeleckého 
priemyslu, Sklenárova 7, Bratislava 

Bod č. 12 

Pracovný návrh - Návrh na zriadenie Elokovaného pracoviska, Tokajícka 24, Bratislava ako súčasti 
Obchodnej akadémie, Nevädzová 3, Bratislava, na jeho zápis do registra Ministerstva školstva, výskumu, 
vývoja a mládeže Slovenskej republiky a na doplnenie Zriaďovacej listiny Obchodnej akadémie, 
Nevädzová 3, Bratislava 

Bod č. 13 
Pracovný návrh - Návrh na vyhlásenie a schválenie podmienok IV. kola Obchodnej verejnej súťaže na 
predaj majetku v k.ú. Senec,  vedeného na LV č. 155 a príslušenstva 

3. Rôzne 

4. Záver 
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Predseda komisie p. M. Barto privítal poslancov a predkladateľov,  konštatoval,  že komisia je neuznášaniaschopná. 
Prebehla voľná diskusia k materiálom bez hlasovania a následne bola komisia ukončená. 
 
 
V Bratislave, dňa 21.1.2026  
 
Ing. Marek Vlčej, v. r. 
tajomník Finančnej komisie Z BSK 

Ing. Martin Barto, CSc., v. r. 
predseda Finančnej komisie Z BSK  


